



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с членами руководства, послами исламских стран и представителями общественности - 18 /Jul/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (суббота) на встрече с членами руководства страны, послами исламских стран и представителями широкой общественности отметил, что единство и сплоченность служат животворным рецептом спасения исламского мира, и, подчеркнув мысль о том, что нынешние религиозно-конфессиональные войны в регионе, нацелены на изменение отношения мусульманских народов к сионистскому режиму, спланированы и навязаны мусульманским народам извне, и сказал: «Политика Исламской Республики Иран в регионе прямо противоположна политике империалистических государств, во главе которых стоит Америка. Иран категорически не доверяет Америке, потому что американские политики совершенно далеки от понятий честности и человечности».

Поздравив всех с благословенным праздником разговения Фетр, Верховный Лидер революции указал на вызывающую сожаление ситуацию в исламском мире, на отсутствие единства и сплоченности в его рядах, и добавил: «Нынешние конфликты и противоречия в регионе противоестественны, они навязаны извне, ученые-теологи и представители интеллигенции, руководители государств и политики, представители элиты и общественные деятели исламского мира должны обратить внимание на наличие в этом расколе и конфликтах вражеской руки предателей исламской уммы».

Относительно причин подобного противоестественного характера этих конфликтов Его Светлость Аятолла Хаменеи обратил внимание на долголетнее прошлое миролюбивого сосуществования шиитов и суннитов в региональных странах и подчеркнул: «Если бы исламская умма была сплочена, и делала упор на общностях и схожих друг с другом моментах, то она действительно была бы защищена от мировой политики уникальным могущественным щитом и броней, однако супер державы во имя сохранения своих интересов и сионистского режима навязывают эти противоречия исламской умме».

Указав не существующую среди мусульманских народов ненависть к сионистскому режиму, несмотря на склонность некоторых лиц в исламских странах к этому марионеточному режиму, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Империалистические государства, сотрудничая с неблагонадежными лицами из исламских стран, преследуя своей целью изменить отношение исламских народов к сионистскому режиму, проектируют и провоцируют конфессиональные войны, и преступные организации, подобно Аль-Каиде и ИГИЛ, претворяют их в реальность».

Напомнив о признаниях некоторых американских политиков в отношении роли американского правительства в создании и расширении сети группировок ИГИЛ, а также организации анти игиловских коалиций, Лидер Исламской революции назвал их невероятными и не вызывающими доверия, и затем



добавил: «Политика империалистических супер держав в регионе явно предательская и все должны обратить на это серьезное внимание». [www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Сделав акцент на том, что политика Исламской Республики в регионе прямо противоположна политике империалистов, Его Святость Аятолла Хаменеи затронул тему событий в Ираке и сказал: «Политика империалистических государств, проводимая в Ираке, состоит в свержении правительства, пришедшего к власти на основе народного голосования, на создание противоречий между шиитами и суннитами, и, в конце концов, на раскол Ирака. Однако политика Исламской Республики Иран в отношении Ирака заключается в оказании поддержки и укреплении правительства, созданного избирательным путем, стойкости перед внутренними воинствующими элементами и конфликтами, а также в сохранении территориальной целостности Ирака».

Коснувшись событий в Сирии, Верховный Лидер революции Хаменеи заметил: «Политика империализма в Сирии заключается в навязывании своей воли без учета воли ее народа и свержении правительства, которое проявляет решительность и стойкость перед сионистским режимом, но Исламская Республика Иран считает правительство, девизом и целью которого служат проявление стойкости перед сионистами, ценным для всего исламского мира».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Относительно региональных проблем и событий в Сирии, Ираке, Йемене, Ливане и Бахрейне Исламская Республика Иран не преследует свои личные цели, - напротив, она убеждена, что главной стороной, принимающей решение в этих странах, является народ, а другие не имеют права вмешательства в дела их стран и принятия каких-либо решений».

Лидер Исламской революции также указал на противопоставление политики империалистов и исламского режима в отношении Ливана, и далее добавил: «Империалистическая система, и во главе ее Америка, долгие годы хранили молчание, означающее согласие, в отношении оккупации значительной части ливанской земли со стороны оккупационного режима сионистов, однако как только славная группировка, которая является достойнейшей группировкой национальной обороны на мировом уровне, оказала оккупантам достойное сопротивление и изгнала их с ливанской земли, эту группировку назвали террористами и начали предпринимать попытки для ее уничтожения».

Подчеркнув мысль о том, что причина поддержки Исламской Республики Иран силам сопротивления Ливана кроется в их отваге и самоотверженности, истинной стойкости и бесстрашии перед агрессорами, Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Американцы считают силы сопротивления Ливана террористами, и называют Иран из-за его поддержки группировки ХЕЗБОЛЛАХ покровителем террористов, в то время как настоящим террористом является сама Америка, которая создала ИГИЛ и оказывает помощь отвратительным сионистам, именно она должна быть осуждена как пособник терроризма».

Коснувшись проблемы Йемена и сопоставив политику империалистов и исламского режима в отношении этой страны, Верховный Лидер революции добавил: «Американцы протягивают руку помощи и дружбы президенту Йемена, который во имя создания политического вакуума сбежал из своей страны в самый уязвимый момент отставки, попросив у другой страны совершить нападение на свой народ. Америка поддерживает массовые убийства невинного народа и юеменских детей, жесточайший режим, не позволяющий своему народу произносить слово «выборы», и при этом называет Исламскую Республику Иран, которая от «а» до «я» связана с выборами, авторитарным режимом!»

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Американские политики предельно бесстыдно делают заявления и нагло отрицают очевидные факты и реалии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Когда говорят, что американцам нельзя доверять, это происходит по приведенной причине, поскольку они абсолютно лишены какой-либо честности».

Далее Лидер Исламской революции добавил: «На том же испытании- сложнейших ядерных переговорах, президент и члены его команды приложили много труда и усилий, мы неоднократно были свидетелями бесчестности американцев, и, к счастью, наши политики оказали им противодействие, продемонстрировав в некоторых случаях революционный характер. Посмотрим, в конечном счете, чем окончится эта тема».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что рецепт решения проблем исламского мира, а также каждой из исламских стран в отдельности, кроется в сохранении его единства и сплоченности, и заявил: «Иранский народ тоже должен проявлять единство, и события с ядерной проблемой не должны стать почвой для раскола страны, потому что ядерный вопрос находится под контролем соответствующих руководителей, которые преследуют национальные интересы».

Указав на серьезные попытки иностранных средств массовой информации, направленные на создание противоречий и конфликтов, раскола и беспорядков в стране, Верховный Лидер революции заявил: «Единственным путем противодействия подобным попыткам является всеобщее благочестие и национальная набожность, создание внутреннего иммунитета посредством увеличения внутреннего могущества с помощью укрепления веры, развития науки, промышленности и культуры»



До выступления лидера Исламской революции президент Исламской Республики Ходжат-уль-Ислам валь-муслимин Хасан Рухани, поздравив мусульман всего мира с благословенным праздником разговения Фетр, отметил, что месяц Рамазан является месяцем испытания веры и стойкости, выдержки и терпения, и подчеркнул: «Месяц рамазан нынешнего года был месяцем единодушия и внутреннего единства слов и действий, это был месяц возврата к чистой природе человека».

Президент Х.Рухани отметил, что в месяце рамазан этого года, благодаря искренним молитвам народа о благоденствии, двенадцатилетнее сопротивление иранского народа перед супер державами принесло свои плоды, и далее добавил: «Руководствуясь картой действий, которую своей борьбой, волей и выдержанкой начертил иранский народ, и благодаря гениальному руководству Верховного Лидера революции, поддержке всех основ и ветвей власти исламского режима, а также благодаря самоотверженности сынов народа в сфере дипломатии, нам удалось восстановить великие права иранского народа».

Президент Х.Рухани, подчеркнув, что Исламская Республика Иран продемонстрировала всему миру еще одну свою силу по имени «могущество дипломатии и искусство ведения переговоров», указал на события в регионе, и, отметив трудности месяца Рамазана нынешнего года, с которыми сталкивались народы региональных исламских стран, - начиная от Сирии, Ирака, Йемена и, кончая Палестиной, Ливаном, Афганистаном и Пакистаном, заявил: «Воля Исламской Республики Иран направлена на поддержку всех угнетенных народов и проявление стойкости перед угнетателями».